
Вызов в ИФНС в качестве свидетеля

ФНС выпустила письмо от 22.02.24 № СД-4-2/2063@, в котором продемонстрировала
новый тип документа, призывающего свидетелей явиться в налоговую. Прежде это
была повестка о вызове на допрос, содержащаяся в письме ведомства от 15.01.19 №
ЕД-4-2/356@, а теперь будет уведомление о вызове свидетеля в налоговый орган
для дачи показаний.

Закон позволяет налоговикам вызов в ИФНС налогоплательщиков, налоговых
агентов и плательщиков сборов, от которых требуют пояснений на тему уплаты
налогов, в рамках налоговой проверки и в некоторых других ситуациях (подпункт 4
пункта 1 статьи 31 Налогового кодекса). Инспекторы имеют право призвать с
целью получения свидетельских показаний любое лицо, теоретически способное
знать информацию, значимую для налогового контроля (пункт 1 статьи 90
Налогового кодекса).

Новые уведомления будут содержать:

название и адрес инспекции
название фирмы либо ФИО ИП, о чьём бизнесе будут расспрашивать
название мероприятия налогового контроля, в процессе которого потребовался
допрос

Просим учитывать, что если вызванный гражданин без уважительных причин не
явится или будет уклоняться от явки, то его могут оштрафовать на сумму 1 000
рублей (статья 128 Налогового кодекса).

Читайте также Исправляем некорректные данные сотрудника в ЕФС-1

https://kontursverka.ru/questions-and-answers/vyzov-ifns-svidetelem
https://kontursverka.ru/news/vizov-dopros-nalogoplatelshhikov
https://kontursverka.ru/zakonodatelstvo/vyezdnaya-proverka-polnomochiya-ifns
https://kontursverka.ru/questions-and-answers/ispravlyaem-nekorrektnye-dannye-sotrudnika-v-efs-1

